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PROBLÈMES - CORRIGÉ













9 largeurde lafeuille en mm

K
y demi longueur de la feuille en mm

y
rapport entre la longueur et la largeurdeA

A y

Kapportentre la longueur et
la largeur desrectangle
on

2y 1f 2

E



b to aire 1 m

K 7
L'aire de la feuille to x 2g 1m

y A 71 ly 1 0001000 mm

question a on a L

A j'y YE
Ae remplacer yV2 dans on a

yk.ly l 0001000

252y l 0001000

y
l 0001000

AL 2E

y 594 6 mm

Az y E 594,6 solutionà éliminer

11 y A 594,6F 840 90 mm

Dimension de A 840 90 mm 594,6 mm

Dimension de Az 594,6 mon 470,4 mm 840219

Dimension de Az 420,4mm 297,3mm 5942,6

Dimension de An 297 3 mm 210,2mm 41014


